

共享美食 共舞青春 共谋发展

闽台青年暑期交流“热辣辣”

本报记者 汪灵犀



品尝福州特色小吃鱼丸。

邹家华摄

盛夏的福州,太阳热辣辣,但比气温更火爆的,是闽台青年交流的热情。

深度交流。而美食的香味是最醇厚的回忆,在热闹的夜晚共享美食。

豪则更活跃,他去年就与大陆演员一起演出过,因此今年感觉双方在舞台上更有默契。

台湾市场的话,会一直处于家庭作坊式的生产边缘。

追求创业梦的激情

海峡青年节还聚焦了两岸青年创业就业,主会场海峡国际会展中心特别设立了“创梦集市”。

而福建拥有人缘和地缘的双重优势,也是大陆对台优惠力度最大的省份。

台湾青年纷纷表示,目前大陆陆续推出了一系列扶持台湾青年的创业政策。

落脚福州的台湾整体美学时尚文创产业工会会长潘静雅表示,自己带到福州来的不仅有创业团队。



台湾民俗舞蹈表演。

吕明摄

爱上“舌尖上的福州”

拥抱舞台上的默契

“我最喜欢吃福州鱼丸,一口咬下去满是鱼香,太棒了!”

海峡青年节上的另一部重头戏是在福州海峡国际会展中心上演的两岸青年“携手·同心”嘉年华。

“来到福州,我最想吃的就是鱼丸。”台湾淡江大学学生沈育莉说。

“来大陆交流之后,发现大陆人都很亲切,都很好相处,只要眼神对上就能聊起来。”

今日福建 新闻周刊

人民日报海外版编辑部 福建省政府新闻办公室 合办

福建将启动重走红军长征路活动

本报福州电(严群星、林煜)福建省人民政府日前召开新闻发布会,宣布纪念红军长征胜利80周年红色旅游系列活动将于9月6日启动。

出发第一村”、红军长征的“零公里”处。在此次红色旅游系列活动中,重走长征路是主要亮点活动之一。

“追忆长征路上的故事”“清新福建·欢乐龙岩”推介等多项活动。

本次活动由中央文明办、国家旅游局和福建省人民政府共同主办。

与此同时,福建省还将围绕长征胜利80周年,结合当地实际举办“保护红色遗产·发展红色旅游”万人签名、少先队员宣读《红色旅游征文倡议书》并朗诵《七律·长征》、客家乡亲送红军情景再现、

据福建省教育厅副厅长陈国龙介绍,至此,闽港两地姊妹学校已达26对。

闽港20所中小学缔结姊妹校

据中新社泉州电(廖静)由福建省教育厅、海峡两岸职业教育交流合作中心、香港东华三院、泉州第一中学等联办的“2016年闽港中小学姊妹校签约仪式暨小学生夏令营活动”日前在福建省泉州市开幕。

订姊妹学校后,可以透过合作交流,促进两地教育发展。

图林月婵(左)展示扶贫杂志刊登的她当年在宁夏西海固扶贫考察时,与当地回族妇女亲切交谈的照片。



救灾物资送到家

今年7月,台风“尼伯特”给福建省福州市带来洪涝灾害。灾情发生后,福州市积极开展对口支援工作,确保各种救灾物资和资金发放到受灾群众手中。

图为8月16日,闽清县梅城镇溪口社区受灾群众在救灾物资发放点领取大米。

新华社记者 张国俊摄



1996年11月,闽宁两省区对口扶贫协作关系正式建立,具体负责此项工作的,是时任福建省扶贫办主任的林月婵。

新华社记者 姜克红摄

闽高标准农田建设规划出台

本报福州电(张静雯)《福建省高标准农田建设规划(2016—2020年)》近日出台。

据《福建日报》报道,规划要求,要科学有序推进高标准农田建设,着力规范建设标准,整合资源,建立和完善部门间协调推进机制。

规划明确,高标准农田建设按建设标准统一、资金渠道不变、部门协调配合、信息互通共享、共同完成目标的要求,采取“县级政府组织,分部门实施和验收,国土资源部门汇总信息”的管理方式。

此外,高标准农田建设将纳入各设区市、平潭综合实验区耕地保护目标责任书,并按国家要求,予以严格考核。